11Iro

HNAms: Bonsgemap
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1568/answer/1569




YBaxaemniir BonpmeMap! K coxanenuio, Bel coobIjaeTe JaHHbIE, 10 KOTOPHIM HEBO3MOXKHO YTO-TO
o0BsicauTh. Ho, cyms mo cumntomaM, Bam Hamo 06s3aTeIbHO IPoTH 60see moHOEe 00CIeOBaHUeE:
o0muit aHanus Moun, Y3U (moyek, MOYEBOTO IY3kIPs, IPECTATEIbHOM XKeJe3kl C ONpefe/ieHueM
KOJIMYeCTBa OCTATOYHOM MOYH, OPraHOB MOLIOHKH), aHa/Iu3 KpoBU Ha PSA (mpocTaTcnenubuyeckuit
aHTUTEH - MapKep Ha OIyXoJieBrle 3a001eBaHUs IPOCTATH), TakKe He0OXOOUM HEeIl0CPENCTBEHHBIM
ocMoTp. [ToaTomy Hago 06s13aTeNbHO IPOKOHCYIBTUPOBATLCS V XUPypra U ypoJiora, T. K. 601x B
JKMBOTE BCETHa Cephe3Hblll CUMIITOM, @ €CJIM UX IJIUTENIbHOCTb 0K0JI0 3 MecsleB, TeM Oosee. [Tocre
co001IeHNs pe3yIbTaToB 00cIeoBaHui Oyay paf moMoub Bam. C yBaxKeHHEM.



